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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hencida Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. november 16-án megtartott rendkívüli üléséről.

A képviselőtestületi ülés helye: Hencida Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme

Jelen vannak: Szémán László polgármester



 Dr. Barcsai Sándor jegyző


 Magyari Bertalan alpolgármester


 Győri László alpolgármester


 Göcs Csaba képviselő


 Kopányi László képviselő


 Lengyel Zsolt képviselő



 Tanka Sándor képviselő


 Szűcs Lajos Magyar Pünkösdi Egyház képviseletében
Szémán László polgármester: Üdvözli a képviselőtestület tagjait, megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel a 7 fő képviselőtestületi tagból 6 fő megjelent. Az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a napirendi pontokra és azok előadóira.

Napirendi pontok:

1. Konyha üzemeltetésével kapcsolatos lehetőségek megtárgyalása.
Előadó: Szémán László polgármester


  Dr. Barcsai Sándor jegyző
2. Különfélék
Előadó: Szémán László polgármester

              dr. Barcsai Sándor jegyző

A képviselőtestület a napirendi pontokra és azok előadóira tett javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. napirendi pont

Szémán László polgármester: Köszöntöm Szűcs Lajos urat, aki a Magyar Pünkösdi Egyház képviseletében van itt. Felkérem, vegye át a szót.
Szűcs Lajos: Köszönöm a meghívást. Tájékoztatom a képviselőtestületet, hogy a Magyar Pünkösdi Egyház februárban pünkösdi státuszt kapott. Oktatást is átvettünk. 2011-ben Váncsoddal és Mezőpeterddel indultunk el a konyha képviseletében. 80 főre főzött az önkormányzat, ebben benne voltak a gyerekek és a szociális ellátás. Jelenleg 220 főre főzünk, mellette egy gépkocsit is üzemeltetünk, mellyel Berettyóújfalut is ellátjuk. Az engedélyünk 300 főre van. Gáborján is megkeresett a konyha üzemeltetésével és Berettyóújfaluban is mindig nő a létszám, de nem fér bele a kapacitásunkba. Ezért kerestem meg az önkormányzatot a hencidai konyha üzemeltetésével. Így nőne a kapacitásunk és még egy kocsit is be lehetne állítani. Átvennénk a közüzemi számlákat és a dolgozókat. Az önkormányzatnak a gyerekek utáni nyersanyag normát kellene fizetni.
Szémán László polgármester: Az önkormányzatnak most kb. 250.- eFt/hó a ráfizetése.
Tanka Sándor képviselő: A normatívát átadnánk Lajoséknak?

Szémán László polgármester: Nem, a normatívát mi kapnánk és megvennénk a nyersanyagot belőle a gyerekeknek. Átadás után minket csak a 320.- Ft/hó étkezési díj érint. Minden üzemeltetéssel kapcsolatos dolog átkerülne.
Tanka Sándor képviselő: Mikortól venné át Lajos a konyhát, ha úgy döntünk?

Szűcs Lajos: Azonnali hatállyal.

Tanka Sándor képviselő: Mivel még nincs költségvetés a januárt meg kellene várni. Ha átadjuk a konyhát, az önkormányzatnak csak az óvoda marad. Nehogy a Járási Hivatal azt mondja, hogy ennyi munkára már nem kell a hivatalba csak két személy, a többit meg elküldi. Ez nem lenne jó.
Dr. Barcsai Sándor jegyző: Megfontolandó a kérdés. Jelenleg a Kft. üzemelteti a konyhát. Az Áfa kulcs annyira megterhelte a Kft-t, hogy szabadulni kell a konyhától. Valamerre el kell indulni, mert akkora költségek vannak, amiket már nem lehet kezelni.
Szűcs Lajos: Ha várunk januárig kicsúszunk a működési engedély megkérésével, mert az is kb. 1,5 hónap. Nekem addig a kb. 80 fő szociális étkezőmet be kell hoznom valamilyen konyhára.
Göcs Csaba képviselő: Milyen hosszú távon működne ez?

Szűcs Lajos: Folyamatosan.

Göcs Csaba képviselő: Biztos, hogy jelentősen lecsökkentené az önkormányzat terhét.

Szémán László polgármester: A konyhai dolgozók érdekei nem sérülnének?

Szűcs Lajos: Nyolc órában dolgoznának, a technológián kell változtatni mennyiségben és minőségben is. A váncsodi és mezőpeterdi konyhán nincsen mínuszunk, gazdaságosan működünk.
Győri László alpolgármester: Garantáljátok, hogy jobb lesz a kaja minősége?

Szűcs Lajos: Igen garantálom, olyan technológiát hozok, ami mindennek megfelel. Még két embert fel szeretnék venni. 
Göcs Csaba képviselő: Ha bármi változik januártól vissza tudjuk venni a konyhát? 
Szűcs Lajos: Igen, így készítjük el a szerződést. A szakácsok tanulják meg, hogy adni kell, nem csak a kinézetre, hanem az ízekre is. Köszönöm, hogy meghallgattak.
Magyari Bertalan alpolgármester: Most határozzuk meg, hogy mi legyen belefoglalva a szerződésbe. 

Tanka Sándor képviselő: A konyhai dolgozók érdekeit a szerződésben keményen meg kell védelmezni.
Szémán László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat üzemeltetésre átadja a konyhát a Magyar Pünkösdi Egyháznak a megfelelő, szerződésben foglalt feltételekkel, amint a működési engedély rendelkezésre áll, szavazzon.
Az előterjesztést és a táblázatot a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.
A képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:

67/2012. (XI.16.) KTH számú határozat
Hencida Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy döntött, elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a jelenleg a Hencida Falugondnokság Kft. üzemeltetésében lévő, de az Önkormányzat tulajdonában álló óvoda konyhát a szerződéses feltételek pontos ismeretében a Magyar Pünkösdi Egyház üzemeltetésbe adja.
Határidő: azonnal

Vh-ért felelős: Szémán László polgármester
Több kérdés, hozzászólás nem volt, Szémán László polgármester az ülést 12.00 órakor bezárta.
k. m. f.
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